

В 2018 году семья Чекалкиных принимала участие в конкурсе «Семья года» в номинации «Сельская семья». Семья состоит из трех человек. Во главе сильный и добрый папа - Вячеслав Викторович, работает токарем-станочником. На его плечах лежит не мало хлопот: заработок денег, помощь по дому и ещё очень много разных дел. Не менее важную роль в семье занимает мама – Екатерина Рудольфовна. На ней держится весь дом. Работает бухгалтером в исправительной колонии № 9 УФСИН России по Ульяновской области. Сын Денис – воспитанник Октябрьского детского сада «Василёк». Семья активная и спортивная. Яркий пример того, что здоровый образ жизни, общие интересы и совместный отдых объединяют семью. Делают её дружнее, ближе и крепче. Увлечение семьи – рыбалка. Зимой и летом они участвуют в рыболовных соревнованиях и занимают призовые места.





ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЁК"**, Махмутова Лилия Рафисовна,
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A